

#### خبر

نماینده رشت در مجلس:

### حفظ وضعیت واحدهای صنعتی فعال رشت ضروری است

**گیلان امروز**– نماینده رشت در مجلس با بیان اینکه حفظ واحدهای صنعتی رشت ضروری است، گفت: باید شرایطی فراهم شود که واحدهای در حال فعالیت آسیب نبینند.

به گزارش مهر، محمدرضا احمدی سنگری در جلسه بررسی مشکلات واحدهای صنعتی رشت با بیان اینکه ۹ دی یوم‌الله است، گفت: مردم بصیر ایران در چنین روزی مقابل فتنه گران ایستادند و نقشه‌های شوم آنها را خشتی کردند.

وی با اشاره به مشکلاتی که در چند روز اخیر با بارش برف برای مردم ایجاد شد، بیان کرد: بارش برف و باران مشکلاتی را در خصوص آسفالت و آب ایجاد کرد و موجب نارضایتی مردم شد که نیازمند پیگیری جدی از سوی مسئولان است.

نماینده رشت در مجلس در تأکید بر اینکه در ابتدا باید برای حفظ واحدهای فعال صنعتی رشت اقدام کرد، افزود: باید شرایطی فراهم شود که واحدهای در حال فعالیت آسیب نبینند.

احمدی با اشاره به ضرورت جلوگیری از اخراج کارگران واحدهای فعال، تصریح کرد: نمایندگان استان باید مشکلات واحدهای صنعتی را شناسایی کنند و اقدامات لازم جهت رفع آن را انجام دهند.

وی با بیان اینکه ورود فاضلاب خارج شده از تصفیه‌خانه شهرک صنعتی به رودخانه‌های شهر رشت مشکلات زیادی را ایجاد می‌کند، اظهار کرد: رفع سریع این مشکل باید در دستور کار قرار گیرد. نماینده رشت در مجلس افزود: ورودی و خروجی‌های شهرک‌های صنعتی با مضضات مختلفی از جمله چاله‌های آسفالت مواجه است و بسیاری از مردم این منطقه هم از سوی شهرداری آسیب دیده‌اند.

احمدی با بیان اینکه واحدهای صنعتی فعال در این شهرک‌ها از ایستگاه اتوبوس برخوردار نیست، عنوان کرد: مردم ساکن در این منطقه که جمعیتی حدود ۲۰ هزار نفر را شامل می‌شود در حمل و نقل خود مشکل داشته و ایستگاه اتوبوس ندارند.

.....●●●●●

#### ثبت ۹۳ هزار سند ملکی در گیلان

**گیلان امروز**– مدیر کل ثبت اسناد و املاک گیلان اعلام کرد : ۹۳ هزار سند مالکیت امسال در دفاتر اسناد رسمی گیلان ثبت شد.

مدیر کل ثبت اسناد و املاک گیلان با اشاره به اهمیت اسناد رسمی برای توسعه و کاهش دعاوی گفت : از ابتدای امسال تاکنون ۹۳هزار سند مالکیت در ۲۴۰ دفتر اسناد رسمی استان ثبت شد.

علی اصغر اسدی با بیان اینکه سالانه حدود ۱۴۰هزار سند رسمی دراستان به ثبت می‌رسد، افزود : گرایش مردم باید به معاملات رسمی باشد و صدور مالکیت می تواند ضامن توسعه شود.

وی همچنین به اجرای طرح کاداستر در استان اشاره کرد و گفت : این طرح تاکنون در ۲۰۵ هزار هکتار از یک و نیم میلیون هکتار اراضی منابع طبیعی گیلان اجرا شده است.

مدیر کل ثبت اسناد و املاک گیلان تصریح کرد : اجرای این طرح ملی می تواند اختلافات ملکی را در کشور به صفر برساند و شرایط را برای مدیریت بهتر زمین و املاک فراهم کند.

علی اصغر اسدی همچنین به اعطای سند مالکیت روستایی اشاره کرد و افزود : طرح هادی در روستاهای استان با همکاری بنیاد مسکن و دهیاری ها تهیه می شود.

وی درادامه گفت : بر اساس قانون تعیین تکلیف ، افراد می توانند با مراجعه به سامانه ثبت اسناد و در قسمت تعیین تکلیف اسناد عادی ، در مورد سند دار شدن اسناد عادی خود اقدام کنند.

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران اسناد رسمی گیلان هم با اشاره به اینکه در حال حاضر ۲۴۰ دفتر اسناد رسمی در استان فعال است، گفت : گرایش مردم به گرفتن سند مالکیت ، می تواند تعداد پرونده های دعاوی در مراجع قضایی را کاهش دهد.
علی اوسط رضایی افزود : حدود ۴۰ درصد از پرونده های دعاوی در مراجع قضایی استان مربوط به نداشتن سند مالکیت است.

وی در ادامه با بیان اینکه برگه تعویض پلاک ، نشان بر مالکیت خودرو نیست ، تصریح کرد: برابرماده ۲۹ قانون اساسی کشور، باید حتما سند معاملات در دفاتر اسناد رسمی تنظیم شود.

.....●●●●●

### چهاردهمین اهدای عضو سال ۹۹ در گیلان انجام شد

**گیلان امروز** – مسئول بیماری‌های خاص دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: چهاردهمین اهدای عضو امسال در استان گیلان توسط مرد ۵۵ ساله تالشی به ثبت رسید.

به گزارش مهر، سیامک ریماز در این باره گفت: کبد «نام آور گل بس پورفتجی» مرد ۵۵ ساله تالشی که بر اثر سکت، دچار مرگ مغزی شده بود، در بیمارستان رازی رشت اهدا و به یک بیمار نیازمند پیوند زده شد.

از ابتدای امسال تاکنون، اعضای بدن ۱۴ گیلانی استبه بیماران نیازمند اهدا شده است.

## {گیلان زمین }

## آرسن میناسیان، مسیحا نفسی که در گیلان وزید

**گیلان امروز**– خوشا به نام نیک بزرگان که روحشان در کشاکش آلام مردمان سرزمین‌شان به پختگی رسید؛ آرسن میناسیان که لقب سایه مسیح را به پاس نیک سیرتی از مردم گیلان گرفته است، نیکنامی ارمنی تبار بود که در بلندای اخلاق ثابت کرد آزادی‌گی محصور به دین و آئین نیست.

نیکنامی موسیو آرسن در کاهش آلام همشهریانش تنها به واسطه برپایی نخستین داروخانه شبانه روزی کشور(کارون) در رشت و یا برآوردن آسایشگاه معلولان در دهه های پیشین نیست؛ بلکه خاطرات باران خورده بجا مانده از وی چنان وسیع است که می تواند خالق قصه هایی دیگر از قصه های خوب برای بچه های خوب این سرزمین باشد.

موسیو آرسن سراسر کردار بود و خاطرات نیکنامی اش در تار و پود حافظه مردم این سرزمین حک شده و گاه آوازه این نیک سرشتی در قالب ضرب المثلی از گوشه و کنار کشور شنیده می شود؛ چنان که فردی تعریف می کرد از داروخانه ای از تهران دارو می گیرد اما فراموش می کند هزینه دارو را پرداخت کند و پزشک داروخانه خطاب به وی می گوید؛ «فکر کردی به داروخونه کارون اومدی پول نداده می روی؟»

ماجرای پلبور آرسن به قدری برای مردمان این سرزمین آشناست که به قصه شب کودکان گیلان زمین تبدیل شده است؛ به طوری که سپیده صادقی دندانبزشک می گوید: بارها و بارها ماجرای پلبور آرسن را که به بخشی از حافظه تاریخی گیلانیان تبدیل شده را برای آرتمیس خردسالم در قالب قصه تعریف کردم و آرتمیس هربار می پرسد؛ آرسن وقتی پلبوری را که هدیه گرفته بود در برف به فقیر داد، خودش یخ نزد؟ و من هر بار بیشتر از واگویه اخلاقی این ماجرای واقعی لذت می برم.

شهرهای امروزی، دنیای بیگانه هاست؛ افراد در خیابان ها طوری کنار هم راه می روند گویی یکه و تنها در بروه طمی می کنند؛ بیگانگی فرهنگی افزایش یافته و کسی علاقه ای ندارد، بداند در دنیای افراطش چه می‌گذرد؛ بیگانگی از فرهنگ ملی هشدار است و دوایی بازگشت به فرهنگ اصالت و نیک سیرتی های خودمانی است.

چنین شد که در روزگار تنگ آمده بر مردمان که بارزترینش کروناست و در روزهای جشن میلاد مسیح در مصاحبه با دکتر ابوالفضل احمد پناه، ۸۲ ساله که هنوز تابلوی قدیمی مطب سال ۱۳۴۴ او بر بلندای دیواری در بافت قدیمی رشت حس خوش اصالت دارد، سایه مسیح گیلان را می جوییم و او چون قصه های اصلیل چله شبان پدربزرگان، خاطره ای از آرسن را برای جمع ایرانی گیلان تعریف می کند و بر انبان ذهنی گیلانیان از مسیح گیلان می افزاید.

احمد پناه هم‌مدرسه ای جهان پهلوان تختی، شاگرد محمد تقی شریعتی مزینانی پدر دکتر علی شریعتی، هم بند مهندس بزرگان، هم‌رمز شهید چمران در دفاع مقدس، طبیعی ختیر، همکار موسیو آرسن (ختیری به نام که به مسیح گیلان مشهور است)، نخستین طبیعی که در سال ۴۴ کلینیک شبانه روزی رشت را در کنار نخستین داروخانه شبانه روزی گیلان راه اندازی کرد، پایه گذار باشگاه سپید رود که در آن زمان با نام شرکت گیل رود در ثبت اسناد موجود است، مدیر مسئول و صاحب امتیاز نخستین هفته نامه علمی – اجتماعی گیلان با عنوان «دانش» درسال ۱۳۵۸ به نیک سختی، فضا تازه می کرد.

احمد پناه می گوید: زنده یاد دکتر آرسن میناسیان ختیر و بی ادعا محبوب عامه مردم و شیفته یاری رسانی به مردم نیازمند بود؛ اجازه دهید برای تشویق نسل جوان عرض کنم من در سن ۲۵ سالگی نخستین کلینیک پزشکی شبانه روزی را در سال ۱۳۴۴ در رشت کنار نخستین داروخانه شبانه روزی کشور به نام «کارون» مربوط به موسیو آرسن میناسیان دایر کردم.

وی ادامه می دهد: یک روز پشت میز نشسته بودم، آقایی خوش برخورد با لباس کشیشی وارد شد و به من گفت : من را می شناسید؟ گفتم نه! موسیو آرسن بود؛ گفت آمده ام بگویم من ۲۰ سال از شما بزرگترم؛ کار درستی کردی شبانه روزی باز کردی

## {گیلان زمین }

## آرسن میناسیان، مسیحا نفسی که در گیلان وزید

شب ها بیماران سرگردانند و دوم اینکه از مریض های بی بضاعت پول نگیر.

احمد پناه تعریف می کند و می گوید: موسیو آرسن یک کلمه فرانسوی به من یاد و گفت اگر بیماری می آید و می دانی پول ندارد این کلمه را بالای نسخه اش بنویس و بفرست داروخانه من، تا کسی متوجه نشود و من خود بدانم و دارویش را مجانی ببیچم و این دیدار و سخنان آرسن الگوی کاری من و پزشکان دیگری چون دکتر جهانشاهی رادیولوژی جفرودی و سایر خیران شد.

وی ادامه می دهد : آرسن به همکاری خیرانی دیگر چون حاج علیدوستی، حاج حسام، حاج آقا احسان بخش، حاج آقا گشتی، حاج آقا جواد زاده، حاج عظیم زاده و صدها خانواده خیرخواه و بی ریای دیگر مشکلات و اختلافات مردم و جامعه را حل می کردند و سرای سالمندان را تاسیس و بنیاد نهادند که الگوی تاسیس سرای سالمندان کهریزک و بنیاد خیریه بین‌المللی محک شد.

نیک سیرتی «سایه مسیح » (لقبی که آرسن میناسیان به پاس نیک سرشتی از مردمان گیلان زمین گرفته و بر گرفته از شعر «مژه ای دل که مسیحا نفسی می آید » است) چنان در ذهن مردمان این سرزمین نقش بسته که در تابستان ۹۷ فیلم مستند «موسیو آرسن» ساخته عبدالستار کاکایی در مجتمع فرهنگی، هنری خاتم الانبیا (ص) رشت رونمایی شد و مورد استقبال دوستدارانش قرار گرفت.

به گزارش خبرنگار ایرنا، این فیلم مستند به زندگی و فعالیت‌های خیرخواهانه آرسن میناسیان (۱۳۵۶–۱۲۸۵ هـ

ش) نیکوکار ارمنی تبار گیلانی و موسس نخستین داروخانه شبانه‌روزی کشور (کارون) و آسایشگاه معلولین در رشت می‌پردازد.

تحقیقات این مستند در سال ۱۳۹۴ آغاز و بعد از شش ماه تحقیق، ساخت آن از اوایل اسفندماه همان سال آغاز شد؛ بخش‌های زیادی از این مستند در رشت ساخته شده و برخی از شهروندان رشت نیز از عوامل بازی این مستند هستند.

فریبرز زیدسرایی در این مستند، نقش موسیو آرسن را ایفا می‌کند؛ بیژن توانایی در نقش خاچاپور پدر آرسن؛ مهتاب غوزیپور، خسرو نظری، ماندانا کاشفی، الهام کلینپور (در نقش آراکس، مادر آرسن) و آرسن فخرایی برخی از عوامل بازی در این مستند هستند.

کارگردان فیلم پیش‌تر گفته بود: وقتی دیدم نسل جوان رشت در جواب سوالش که بهترین شخصیت شهرتان چه کسی است، «آرسن» را معرفی می‌کنند، انگیزه‌ام بیشتر شد و با عشق و علاقه به کار ادامه دادم. >

آرسن میناسیان معروف به «موسیو آرسن» یا مسیح گیلان (زاده ۱۲۸۵ خورشیدی در رشت – درگذشته ۱۴ فروردین ۱۳۵۶ در همین شهر) از ارمنی‌های گیلان و نیکوکاران بنام ایرانی ارمنی‌تبار بود؛ با شروع جنگ جهانی دوم و اشغال ایران توسط نیروهای متفقین، بیکاری و گرانی گریبان مردم را گرفته بود و این امر سبب شده بود تا بسیاری از بیماران توان خرید دارو را از دست بدهند ولی آرسن دارو را مجانی در اختیارشان می‌گذاشت. غروب ۱۴ فروردین سال ۱۳۵۶ که مانند روزهای دیگر در آسایشگاه مشغول به کار بود، پرستاران متوجه وضعیت غیرعادی آرسن شدند، او به سختی نفس می‌کشید، چهارم‌اش کیود شده بود، دکتری که در بخش بود را فرا خواندند اما پزشک کاری از دستش ساخته نبود و خبر درگذشت آرسن ثابت کرد مرگ آدم های بزرگ از روایت دوران حیاتشان عمیق تر است.

نیک می دانیم رسالت فرهنگ؛ توجه دادن و آگاه کردن است، از این رو به بهانه روزهای خوش میلاد مسیح، ایرانی گیلان برآن شد تا در زمانه پرچم وهیاهوی ناخوش احوالی ها، لحظاتی را به خوش اخلاقی و صفای نیک سیرتی بگذرانند که روحش در کشاکش آلام مردمان سرزمینش به پختگی رسید و در بلندای اخلاق ثابت کرد آزادیگی محصور به دین و آئین نیست.

نیکنام ارمنی در مدرسه «م، آهوردانیان» رشت به خاک سپرده شد.

افرادی چنانش بیش باد ...

## صادرات محصول ضد کرونا شرکت دانش‌بنیان گیلانی به ۲۰ کشور دنیا

ازجمله نهادهایی است که از محصول این شرکت استفاده کرده‌اند.

به گفته رئیس پارک علم و فناوری شهرستان رودسر، در راستای حمایت از مصرف‌کنندگان، تفاهم‌نامه‌هایی با تعدادی از بانک‌های دولتی و خصوصی امضاء‌شده که به خریداران محصولات شرکت دانش‌بنیان پارسی گیل تسهیلات خرید اعطا می‌شود که به‌زودی اطلاع‌رسانی خواهد شد. رنجی با اشاره به دیگر تولیدات این شرکت دانش‌بنیان گیلایی افزود: تولید دستگاه خشک‌کن میوه و سبزیجات با فناوری الکترومغناطیس، رگ‌یاب، دستگاه تولید سوخت از زباله و بی‌خطرساز زباله‌های بیمارستانی از دیگر تولیدات این شرکت دانش‌بنیان است که در حال عرضه به بازار می‌باشد.

به گفته وی، گفتنی است محصول تولیدی شرکت پارسی گیل (PARSIGILIR) تاکنون بیش از ۳۰ مجوز و تأییدیه داخلی و بین‌المللی در خصوص از بین بردن و غیرفعال سازی کروناویروس و آنفلوآنزا دریافت کرده که این شرکت دانش‌بنیان در پارک علم و فناوری شهرستان رودسر مستقر است.

### ابلاغ مصوبه اختصاص اعتبار و تسهیلات بانکی برای سه استان سیل زده کشور

های سطحی و تأمین زمین در دو استان یاد شده است. همچنین مبلغ ۱۴۳۷ میلیارد و ۹۰۰ میلیون ریال تسهیلات بانکی ارزان قیمت با سود و کارمزد ۴ درصد در مناطق روستایی و ۵ درصد در مناطق شهری به منظور جبران خسارات وارده در استان های بوشهر و هرمزگان با ضمانت زنجیره ای اختصاص داده شد.

به موجب این مصوبه همچنین مبلغ ۵۰ میلیارد ریال اعتبار (شامل ۱۰ میلیارد ریال به صورت اعتبار هزینه ای و ۴۰ میلیارد ریال به صورت اعتبار تملک دارایی های سرمایه ای) به منظور تسویه تنخواه پرداختی بابت تأمین هزینه های

ضروری اولیه و بازسازی تأسیسات آسیب دیده ناشی از سیل به شهرستان های غرب گیلان اختصاص یافت و سازمان مدیریت و برنامه ریزی این استان نیز موظف شد ضمن نظارت فنی و اجرایی بر روند انجام بازسازی، گزارش عملکرد اعتبار فوق را هر سه ماه به سازمان های برنامه و بودجه کشور و مدیریت بحران کشور ارسال نماید.

دوشنبه ۸ دی ۱۳۹۹

#### خبر

### از وبگاه موزه‌های دانشگاه گیلان رونمایی شد

**گیلان امروز**– با توجه به اهمیت مستندسازی و حفظ آثار و اسناد تاریخی، روابط عمومی دانشگاه گیلان از وبگاه موزه‌های دانشگاه متشکل از سه موزه نهضت جنگل، تاریخ طبیعی و دانشگاه رونمایی کرد.

به گزارش رسانی دیارمیرزا، موزه دانشگاه که در محله صیقلان رشت قرار دارد و معروف به خانه ابریشمی است بیش از صد جلد کتاب چاپ سنگی، حدود ۵۰ عدد مجسمه، تابلو و دیوارکوب اهدایی به دانشگاه از دانشگاه‌های بین المللی، بیش از یک هزار برگ اسناد و تصاویر از تاریخچه دانشگاه، حدود ۱۰۰ عدد کاسه و بشقاب چینی دوره قاجار، بیش از ۵۰ قطعه ترازو، میزان و لوازم اندازه گیری قدیمی و حدود ۵۰ قطعه لوازم اداری قدیمی خیرین نگهداری می‌شود. در موزه تاریخ طبیعی که در دانشکده علوم کشاورزی قرار دارد حدود صد نمونه از گونه‌های منحصر به فرد از پستانداران و اسکلت‌های مربوط به آن ها، حدود ۳۰۰ گونه از پرندگان، ۲۰۰ نمونه از خزندگان، بیش از ۲۰۰ نمونه از ماهی ها، بندپایان و حشرات و گونه‌های دریازی شامل خیار دریایی، توتیا، خارپوستان و. . موجود است.

در موزه نهضت جنگل که در محل پژوهشکده گیلان‌شناسی دانشگاه واقع در سلیمانداراب رشت است بیش از ۱۵ هزار تصویر از اسناد نهضت جنگل وجود دار.

با توجه به شرایط کرونایی موجود، از موزه‌های دانشگاه در مرحله اول به صورت مجازی رونمایی شد که با بهبود شرایط، طی مراسمی رسمی و به صورت حضوری از این موزه‌ها رونمایی می‌شود. روابط عمومی دانشگاه گیلان ضمن اینکه منتظر دریافت نظر‌ها، پیشنهادها و انتقادهای دانشگاهیان گرفتار در این زمینه است، از همکاران دانشگاهی و به طور خاص از همکاران بازنشسته دعوت می‌کند ضمن بازدیدی از وبگاه این موزه ها، اسناد و تصاویر تاریخی دانشگاه را به صورت امانت برای قرار دادن در موزه در اختیار دانشگاه قرار دهند.

.....●●●●●

### دستگیری عامل آزار و اذیت دو نوجوان در رشت

**گیلان امروز**– عامل آزار و اذیت ۲ نوجوان ۱۲ و ۱۳ ساله در شهر رشت دستگیر شد. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز گیلان ؛ سرپرست پلیس آگاهی گیلان گفت : در پی انتشار مطالبی در فضای مجازی مردی ۲۶ ساله که متهم است به آزار ۲ نوجوان که دوست برادر کوچکترش هستند و برای میهمانی به خانه اش آمده بودند ، دستگیر شد. سرهنگ علیرضا حدادی با اشاره به شکایت خانواده این دو نوجوان ۱۲ و ۱۳ ساله ، افزود : کارآگاهان آگاهی استان پس از اخذ دستور قضائی ، متهم ۲۶ ساله را که متواری و در خانه یکی از دوستانش مخفی شده بود دستگیر کردند. وی با بیان اینکه متهم پس از دستگیری در بازجویی‌های اولیه به جرم خود اعتراف کرد گفت: مجرم با صدور قرار بازداشت ، زندانی است.

.....●●●●●

### مانور ساعت صفر زلزله فرضی در گیلان برگزار شد

**گیلان امروز**– مانور ساعت صفر بر اساس سناریوی زلزله‌ای با قدرت ۵.۷ درجه مقیاس ریشتر و عمق ۱۰ کیلومتری زمین برای محک میزان آمادگی نیروهای امدادی هلال احمر امروز همزمان با سراسر کشور در گیلان اجرا شد. مدیر عامل هلال احمر گیلان در این باره به ایرنا گفت: در این فراخوان اضطراری استان تهران و دیگر استان های کشور از جمله گیلان در وضعیت نارنجی قرار گرفتند. سیایش غلامی اظهار داشت: با توجه به اعلان وقوع زلزله فرضی در شهرستان اسلامشهر استان تهران با قدرت ۵.۷ ریشتر، آماده باش و ساعت صفر به تمام استان ها توسط سازمان امداد و نجات اعلام شد. وی افزود : با اعلام آماده باش ساعت صفر در زلزله فرضی اسلامشهر استان تهران، در نخستین دقیقای اعلام این زلزله فرضی، مدیرعامل، معاون امداد و نجات در مرکز کنترل عملیات حضور یافتند و به صورت ویدئو کنفرانسی در این ارتباط اعلام آمادگی کردند.

.....●●●●●

### توزیع بیش از ۱۰۰ گوشی و تبلت میان دانش آموزان نیازمند گیلانی

**گیلان امروز**– فرهنگیان و مردم نیکوکار بیش از ۱۰۰ گوشی و تبلت به دانش آموزان نیازمند گیلان اهدا کردند. روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش استان گیلان اعلام کرد: فرهنگیان و مردم نیکوکار شهرستان‌های انزلی و شفت تاکنون بیش از ۱۰۰ گوشی هوشمند و تبلت میان دانش آموزان نیازمند توزیع کرده اند. محمود یوسفی فر، مدیر آموزش و پرورش شهرستان بندر انزلی از تهیه ۸ دستگاه تبلت با همکاری همکاران فرهنگی این شهرستان و از محل صندوق امداد اداره جهت توزیع بین دانش آموزان بی بضاعت خبر داد.

او افزود: در مجموع تاکنون بیش از ۱۰۰ تبلت و گوشی هوشمند توسط خیران نیک اندیش بندر انزلی تهیه و برای توزیع بین دانش آموزان محروم به اداره آموزش و پرورش این شهرستان تحویل شده است. مدیر آموزش و پرورش بندر انزلی ادامه داد: همچنین هزینه تعمیر گوشی و تبلت تعدادی از دانش آموزان نیازمند این شهرستان نیز از سوی معلمان و همکاران خیر شهرستان تأمین و پرداخت شده است. یوسفی فر تصریح کرد: صندوق امداد اداره آموزش و پرورش شهرستان بندرانزلی که از سال ۱۳۹۵ شروع به فعالیت کرده است، بیش از ۷۳۰ عضو دارد که به طور متوسط، ماهانه حدود هزار تومان از حقوق اعضای آن کسر و صرف کمک به دانش آموزان نیازمند شهرستان می‌شود.

.....●●●●●

### رفع تصرف حدود هشت هکتار زمین های ملی در رودسر

**گیلان امروز**– بیش از ۷۹ هزار مترمربع از زمین های منابع طبیعی در بخش رحیم آباد رودسر رفع تصرف شد. رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری رودسر گفت : پاییز امسال ۷۹ هزار و ۳۳۷ مترمربع از زمین های ملی در ۹ روستای بخش رحیم آباد این شهرستان از ۳۰ متصرف پس گرفته شد. محمد رضا کشاورز افزود : کارشناسان ارزش زمین های آزاد شده را ۱۰ میلیارد تومان برآورد کردند. وی اضافه کرد : متصرفان زمین ها را باسیم خاردار محصور کرده و در آن نهال مرکبات و فندق کاشته بودند.